

Brassói Ujjal előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
jélevre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
napok kivételével mindennap
:-: :-: délután 6 órakor :-: :-:Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal, Kapu-utca 50. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

A harcok Uzsok körül

A sajtóhadiszállásról jelentik: Az elmúlt napokban az oroszok többször megkíséreltek előretörni Uzsoktól nyugatra. Pusztító ágyutüzünkben mint ördögök törtek előre. Harmadrészüket holtan maradt ott, a többi ötszáz métert futott gyorsan előre és beásta magát. Az oroszok tömegeikkel próbálkoznak.

Legjobb katonaságukat hozták ide jól felszerelve. Valamennyi szép szál ember, Oroszország színe-java, akik nem egyhamar adják meg magukat. Vezetőik nem kímélik őket és embertelenséggel áldozzák föl legjobb katonáikat. Tüzérségük hiába vadászik tréningre.

A napokban nemzetközi megállapodás szerint jelt adtunk, hogy temetünk. Látzólag elfogadták. Megkezdtük a szomorú szertartást és az oroszok hirtelen lőni kezdték a szanitéceket. Tüzérségünk némitotta el őket.

Minden áron itt akarnak sikert elérni. Állandóan nyugtalanítják frontunkat. Katonáinkra nagy nehézségek várnak ugyan, de hangulatuk mégis kitűnő.

A harctéri helyzet

Berlinből táviratozzák: A Kárpátokban kudarcot kudarcra halmoznak az oroszok Számos szakaszon újból megkísérelték támadásaikat. Dacára annak, hogy eme támadásokat sokszor tulerővel és a legnagyobb hevességgel hajtják végre, offenzívájuk mindig megfűszerezett. Legutóbb ismét visszavertük az oroszokat s közülök több százat részben sebesületlen, részben sebesült állapotban elfogtunk.

A Lniezsternél nagyobb el-

Hindenburg pörölye

Szaporán és irtózatossággal hull a mazuri tavaknál megszalasztott és megvert, megsemmisített és újra kifoltozott orosz sereg az ujkori történelem legnagyobb hadvezérének, Hindenburg marsallnak pörölye. A második mazuri veresége volt ez az orosz hadseregnek. Nem akarunk a csaták statisztikai adatai szerint összehasonlítani tenni az első és az utolsó között, azonban az kétségtelen, hogy Hindenburg második győzelme jelentőségben az első is felülmúlja és az oroszokra ennél sokkal nagyobb következményeket hárit, mint amaz.

Magában ez is retentő szőgyent lesújtó erkölcsi vereséget jelent, hogy ugyanott és körülbelül ugyanolyan körülmények között verték meg őket, ahol annak idején. Ha akkor a meglepetésszerű támadásnak, Hindenburgnak titokbantartott merész és zseniális haditerve törte le őket és semmisítette meg csapataikat, most az oroszok az első vereség tapasztalataival gazdagabban és jobban felkészülve mehettek a keletporoszországi határ felé. Akkor azonban az orosz hadseregnek bőséges tartalékai voltak. Ma pedig a borzasztó és céltalan erőlködésben kimerült és fogyóban van.

Es már bűnhődik is az elbizakodottság, a kétszínűség, a tehetetlen hódítási vágy. Nagy Péter cár végrendeletének és Nagy Katalin ideájának álmadói és végrehajtói kénytelenek lesznek hosszú időre eltemetni a nagy szláv gondolatot. Az ujjongásban, amellyel Hindenburg ragyogó diadalait köszöntjük, bizalommal tör ki a megerősödött hit: velünk az Isten.

A nyugati és a keleti hadszíntér — 2000 orosz fogoly

(Hivatalos) Nyugati hadszíntér: Iperntől délre a st-eloi angol magaslati állást, amelyért tegnapelőtt óta folyik a harc, elfoglaltuk. A Lorettó magaslat déli lejtőjén Arrastól északnyugatra kiugró hegyrészért a harc még folyik.

Champagneban több francia támadás tüzelésünkben az ellenség súlyos veszteségei mellett összeomlott. Beaudoujourtól északra a franciáktól több lőárkot elvetünk.

Az Argonneokban és kele-

ti szélükön harcok voltak, amelyek még tartanak. A Vogézekben egyes helyeken a harc tovább folyik.

Keleti hadszíntér: Az Orzyce folyótól kétoldalt, Praszisztól északkeletre az oroszok támadtak. Mindenütt visszavertük őket. Különösen elkeseredett volt harc Jednorosek körül, ahol 2000 fogolyt ejtettünk.

A Visztulától délre nincs jelenteni való. A legfőbb vezérkar. (Miniszterelnökségi Sajtóosztály.)

lenséges erővel indított támadást hiúsítottunk meg, miközben nagy veszteséget okoztunk az oroszoknak.

A németek a francia hadszíntéren az ellenség minden támadását visszaverték. A franciák nagy veszteségeket szenvedtek.

A Dardanellákat az angol hadihajók eredménytelenül bombázták. A harc egyelőre szünetel.

1030 orosz elfogtunk

(Hivatalos.) A Lengyelországi arcvonalon, Sulejowtól keletre és Lokuszno mellett az ellenséges támadásokat visszautasítottuk. Gorlice vidékén több ellenséges éjjeli támadás megfűszerezett. A Kárpátokban, az arcvonal legnagyobb részén tegnap csak ágyuharc volt.

Az Uzsoki szorosától északra aránylagos nyugalom. Az ellenség a tegnapelőtti harcokban súlyos veszteségeket szenvedett. Az első vonalbeli osztagokból két zászlóalj megsemmisült, 11 tisztet és 650 főnyi légénységet elfogtunk, 3 gépfegyvert zsákmányoltunk.

Wiszkovtól északnyugatra elfoglaltunk egy magaslatot és 380 foglyot ejtettünk.

Az Ottyniától keletre fekvő magaslatokon megkísérelt orosz áttörést visszavertük. Újabb erősítések után tegnap az ellenség ezeken a magaslatokon megint előrenyomult. Az oroszok e támadásoknál súlyos veszteséget szenvedtek. Minden támadásukat véresen visszavertük. Höfer, altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A plebánosi jelentés

(Felolvasta Meisel József apát-plebános a róm. kath. egyházközség vasárnapi közgyűlésén)

Az egyh. község gazdasági élete

Gazdasági életünk irányítója a m. t. egyh. község bizalmából: aut. egyh. községünk egyháztanácsa és választmánya. Mindkettő igyekezett a multhoz hiven minden lehető megtenni arra nézve, hogy egyh. községi életünkben fennakadás ne történjék. Gyűléseket igaz, különösen a mozgósítástól kezdve nem igen tarthattott, de dacára ennek, tekintetbe véve a nehéz idöket, elegendők voltak azok a gyűlések, amelyeket tartottak.

5 egyh. tanácsi és 5 választmányi gyűlést tartottunk.

A gyűlések tárgyai felölelték mindazokat a kérdéseket, amelyek az iskolai és gazdasági életben felmerültek.

És ha eredményeket kér a közgyűlés, reá kell mutatnom a plebánia épületre és a Kolostor-u. 27 sz. alatti bérházra. Méltóztásának mindkét házra tekinteni: új alakot és külsőt kapott, de alapos átalakuláson ment át 1914. évben a két épület belseje is, úgy hogy ma a modern kényes szem is alig talál kritikát.

Temető házaink, különösen a postaréti temetőház került a múlt évben alapos renováció alá, nemkülönben a bolonyai kápolna, amelyet a múlt évi, taifunhoz hasonló vihar alaposan megrongált, de ma újból visszanyerte tisztas ruházatát.

Bérházaink bérbeadása, a Mester-utcai ház értékesítése, nemkülönben az egyház tulajdonát képező földek hasznóbérbe való kiadása képezték gyűléseink tárgyát. És hogy mint gazdálkodtunk Arról majd a pénztárnoki jelentés ad hű és való képet. Magam m. t. közgyűlés, aki betekintést nyertem gazdasági életünkbe, akaratlanul is fel kell kiáltak le a kalappal az egyháztanácsunk és választmányunk előtt!

Gondnokunk és pénztárosunk nagy munkát végeztek, lelkiismeretességükkel és szorgalmukkal kiérdemelték hálánkat. De elismerést és köszönetet érdemel főgondnokunk és annak m. t. helyettese, ugyszintén azok az egyháztanácsi és választmányi tagok, akik hála a jó Istennek békében és egyetértésben fáradságunk egyházunk felvirágoztatásán.

Az egyletek

Kötelességemnek tartom még jelentésemben azon egyesületekről megemlékezni, amelyek a kath. öntudat ápolásában tevéleges szerepet játszanak: A brassói népszövetség, annak takarékos és hitelszövetkezete, multjához hiven a mult évben is hű volt a programjához. Vezetője Szélyes Dénes szt. széki tanácsos, tanár ur. A brassói római katolikus kör brassói róm. kath. nőegyesület, Brassó városának legrégebbi egyesülete; elnöke: Piesslinger Károlyné. Szegény egyh. községi tagjaink tudják legjobban mérlegelni ezen egyesületek jótékonyosságát.

A brassói róm. kath. jótékony egyesület vezetője: Pawelka Ernő dr. 80 gyermeket látott el karácsonykor meleg ruhával, lábbelivel.

A brassói cselédotthon M. Sylvana nővér vezetése alatt igyekezik sok jót elérni az odajáró cselédek között.

A brassói r. kath. énekkar, mely Pawelka dr. vezetése alatt áll, a mult év augusztusa óta alig adhatott magáról életjelt, mert hiszen Stadler József karnagyunkat a mozgósítás bevonulásra kényszerítette. Dacára ennek a karácsonyi ünnepkörben mégis szerepelt az énekkar Bachert Endre áll. tanító vezetése alatt, ki szíves volt karnagyunkat mai napig helyettesíteni.

Hiányos volna jelentésem, ha meg nem emlékezném azon jótévköri, kiknek neve alighanem arany betűkkel lesz megörökítve az élet könyvében, ha itt a földön nem is óhajtanak névleg szerepelni.

Tempiomunk 16 szép, stylszerű gyertyatartót kapott 570 kor., értékben, 2 drb. faragott, stylszerű gyóntatószék, értékben 1200 kor., 4 drb. borromei kasulát (miseruhát) értékben 300 kor., 1 drb. dúz aranyhímzésű miseruhát, értékben 400 kor., Az oitáregylet adománya fehérnemű és oitárfelszerelésben 400 kor., összesen 2870 kor. A plebániában pedig 1 drb. cserépkályha állítottatott fel, értéke 130 kor.

Az alapítványok

Ittlétem óta a következő alapítványokkal gazdagodott egyházunk. Néhai özv. Sinkovitsné alapítványa szent misére és sirjának gondozására 800 kor. Berbek Gyula alapítványa szt. misére 250 kor. Ábel Janka alapítványa szt. misére 140 kor. Bonis Józsefné alapítványa szt. misére 70 kor. Gr. Nemesné alapítványa szt. misére 200 kor. Szakács Róza alapítványa szt. misére 100 kor. Schneider Józsefné alapítványa szt. misére 100 kor. Radányi alapítványa sirgondozásra 2000 kor. Összesen: 3660 kor. A névtelen adakozók adományait, nemkülönben az alapítványt tevők neveit örökítsük meg jelen alkalommal

hálánk és elismerésünk kifejezése mellett.

Végül pedig bejelentem, hogy még egy faktor igyekszik katolikus hitéletünk és egyházunk szócsove lenni és ez a Brassói Ujlap. Eddig még él és úgy hiszem a jó Isten segítségével élni is fog.

Hála és köszönet hveimnek, akik jósággal és szeretettel támogattak plebánosi munkámat. Hála és köszönet a m. t. egyháztanácsi és választmányi tagoknak, nemkülönben a főgondnok uraknak minden jóért, amelyben elnéző szeretettel engem és egyházunkat támogatni szivesek voltak.

Jelentésemet szíves tudomásvétel végett a m. t. közgyűlés elé terjesztem.

Brassóvármegye egészségügye

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától)

Brassóvármegye főorvosa február 15-től február 28-ig terjedő időben előfordult fertőző betegségekről a következő kimutatást készítette:

Roncsoló toroklob: Brassóban 3, meggyógyult 2, Barczaszentpéter 2, meggyógyult 2. Prázmár 1, meggyógyult 1.

Vörheny: Brassóban 16, meggyógyult 3, Höltövény 1, Csernátfal 2, meggyógyult 2, Zajzon 1, meggyógyult 1.

Kanyaró: Brassóban 55, meggyógyult 33, meghalt 4, ápolás alatt maradt 18. Szászvolkány 25, mind gyógyult. Földvár 1, gyógyult 1. Apácz 48, meghalt 1. ápolás alatt maradt 47.

Kiütéses hagymáz Brassóban 2, meggyógyult 2.

Hasihagymáz Brassóban és Vidombákon 1-1, ápolás alatt vannak.

Járványos gerinc agyhártyalob: Brassóban 2, meggyógyult 1, ápolás alatt maradt 1.

Vérhas: Brassóban 1.

Lepra: Brassóban 1.

üzlethelyiség
jutányos áron kiadó
Tehénpiac 7. sz. alatt.
Értekezni ugyanott.

Német ujság a brassói 24-esekről

A „Brassói Ujlap” tudósítójától.

A Localanzeiger című berlini ujság haditudósítója érdekes cikket irt a magyar katonák hősiességéről. Így a brassói 24-ik honvédgyalozezred katonáiról a következőkben emlékezik meg:

„A 24-esek egy pontot, mely igen fontos volt, megszállva tartottak. Az oroszok szakadatlanul gránát és srappell tüzet zudítottak rájuk, végül pedig szünet nélkül szuronytámadásokkal ostromolták őket, a honvédek azonban sziklaszilárdan állottak.

Az oroszok toporzékoztak és pokoli tűz alá vették a magyarokat, aminek az lett az eredménye, hogy az erősen megtizedelt honvédszázad háromszáz lépést hátrált és itt mintha gyökeret vert volna a lábuk, megállottak ezen a helyen, ahonnan az oroszok nem is tudták őket többé kiverni.”

A dohányárusítás szabályozása

A „Brassói Ujlap” tudósítójától

A pénzügyminiszter a brassói pénzügyigazgatósághoz rendeletet intézett, hogy a trafikengedelmet ezután csak is olyan egyéneknek adják, akik kizáróan dohányjövédkek eladásával foglalkoznak.

Azoknak a kereskedőknek, akik a trafikeladást csak mint másodrangú kereseti foglalkozást üzik, új trafik engedelmet nem adnak, sőt a régieket is redukálni fogják. A rendelet az önálló trafikok szaporodását fogja eredményezni.

A rendelkezés kimondja, hogy ezentul italmérések, kocsmák sem nyerhetnek trafik engedelmet. Csupán előkelőbb kávéházakban lesz megengedve a dohányárak elárusítása.

Agyag- és földmentes **tiszta sárga homokot** kertek-, sötányok és udvarok részére, valamint építkezésekhez falazati homokot és betonnak való kavicsot szállít
ALBERTFY SÁNDOR Brassó, Kórház-utca 62.

Távbeszélő: 358

Szent gyakorlat

Mint minden évben, úgy az idén is nemcsak a tanuló ifjuság hanem a hivek számára is tartanak szent gyakorlatot. A szent gyakorlat helye: a plebánia templom. A szent beszédek ideje este fél 7 óra, hogy minden hívő elérkezzék.

Hétfőn este (március 15-én) fél 7 órakor lesz az első szent beszéd. Kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken este fél 7 órakor mindenkor szent beszéd lesz. Utánna rövid ima áldással. Reggelként 7 órakor szent mise.

Szombat délután gyónatás, vasárnap reggel 9 órakor közös szent áldozás. Szeretettel kérjük hiveinket: jöjjenek el a szent beszédekre. A szent gyakorlat vezetője: ftdő Rónay budapesti áldozópap. Plebánia.

HIREK

Fohász

Uram, szüntesd meg a hóhelyek táncát, Küldj rügyfakasztó tavaszi napot! Lásd, úgy érezzük: tavasz sohse lesz már S az egész föld mozdulatlan halott.

A hóhelyek behó, könnyelmű tánca Most nem kell bennünk vidám örömet, A fájdalom, aggodás nehéz fátyla Dermedt ködbe vonta a sziveket.

Messze északról, bátor fiainktól Most nem jöhet biztató üzenet. Hófelhők közül, havas erdők mélyén Reájuk rémes fagy — halál nevet.

Lelkünk feljűk mindhiába szállna, A hó, a fagy megdermeszti a szárnyát. Küldj rügyfakasztó tavaszi napot, Uram! szüntesd meg a hóhelyek táncát,

Tábori Piroska

Az erdélyi püspök pásztorlevele. Gróf Mailáth Gusztáv Károly erdélyi püspök VI. sz. körlevelében szeretetteljes szavakkal szeretetadó mányokra hív fel X. Pius pápa síremlékére. Erdély apostola X. Pius emlékét áldó szavakkal szólítja fel a papokat, a hiveket a szeretet-adományra. A főpásztori körlevél ezután a Magyarországi Katolikus Abstinens Kereszt-Egyesület célját és szervezetét ismerteti s ajánlja a Kereszt-Egyesület alakítását és terjesztését a közönség figyelmébe.

A vak katonáknak. Meisel József apát-plebános a vak katonáknak névnapjának alkalmából a vendéglátás megváltása címén 20 koronát adományozott. Meisel József apát-plebános a mai nagy időkben nem tarthatja megengedhetőnek névnapja alkalmából a vendégeskedést.

A 132 számú veszteségi lista szerint Quittner Ödön az 50-ik gyalogezred tartalékos hadnagya, Brassó, hadifogságba jutott. A lista megjegyzi, hogy Quittner Ödön ismételt sebesülés után jutott hadifogságba.

A román kiviteli vámok. Egyidejűen a romániai gabona és petróleum-export megengedésével a román kormány, mint már többször megírtuk, a gabonaneműre és az ásványolajra nézve külön vámtarifát állapított meg. Az egyes áruajták után az arányban fizetendő vám a következő: Kukorica 5 lei, kukoricaliszt 7 lei, bab 30 lei, petróleum egy lei, kenőolaj 5 lei, métermázsánként.

A buza és rozsliszt kiméltése. A belügyminiszter február 17-ikén rendeletet adott ki a buza és rozsliszt kiméltése érdekében. Mivel azonban március elsején, amikor a rendelet életbelépett volna, még nem állott elegendő kukoricaliszt rendelkezésre, a rendelet életbeléptetését felfüggesztette. Most, miután a kellő mennyiségű tengerilisztről való gondoskodás már lehetővé vált, a rendeletet folyó évi március 20-án kezdődő hatállyal életbelépteti.

A kávéházi záróra. Reinisch János rendőrfőkapitány ma éjjel razzitát tartott, hogy ellenőrizze rendeletének mikénti teljesítését, amelyben a kávéházi záróráról intézkedett. Egy helyen a főkapitány talált ugyan rendetlenséget, amely a rendeletének be nem tartását állapította meg, de ez az egyesület félreértésből származott. A főkapitány a kávéház bormérését azonnal bezáratta.

Kabaré a csapatkórházban. Holnap az esti órákban a csapatkórházban vetített képekkel kabaré előadás lesz. Ezeket az előadásokat a brassói Vörös Kereszt rendezi a katonák szórakoztatására.

A kávéházi kártyázás. Reinisch János rendőrfőkapitány munkatársunk előtt kijelentette, hogy a kávéházban a kártyázás éjjeli két óra után szigorú büntetés terhe alatt tilos.

Árverés az állomáson. Folyó évi március hó 22-én délelőtt 9 órakor nyilvános árverezés fog megtartatni Brassó állomás áruaktárában.

A sebesültek ingyenes kezelése. A belügyminiszter felhívja a közalkalmazásu orvosokat, hogy a rokant katonákat ingyenes orvosi kezelésben részesítsék. A belügyminiszter meg van győződve, hogy a haza védelmében testi épségüket vesztett harcosokat adott esetekben magánorvosok is díjtalanul részesítik orvosi segélyben.

A száj és körömfájás ellen. A földmívelési miniszter rendeletet küldött Brassóvármegye törvényhatóságához, mely a ragadós száj és körömfájás megakadályozásáról szól. A ragadós száj és körömfájás ellen való védekezésről szóló rendeletek egyes részeit a miniszter felfüggeszti.

A román paraszt a háborúról

(Az oroszok Bukovinában — A németek művészete — A moldvai föld — Mit mondott a király?)

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Románia egyik nagynevű írója: Sadoveanu Mihail cikket írt az „Universulban”, mely széles körök érdeklődését keltette fel, mert bepillantást enged a román parasztember egyszerű észjárásába, melylyel a ma nagy eseményeit megítéli.

Egy moldvai ősparaszt mondja el benne gondolatait a „németek csatájáról keresetlenül és igen őszintén. Ime a cikk:

Az oroszok Bukovinában

Kétszer jöttek a moszkoviták Bukovinába, kétszer üzték ki őket. Én azt hiszem, hogy harmadszor is megkísérik a bejövételt, ámbar nehéz dolguk van a németek művészetével szemben. Nagy művészet az kérem. Géppel ássák az árkot, robbanó sövényekkel zárják el magukat. Ebbe a művészetbe bele pusztulhat a moszkovita.

A moldvai föld

Azt hallottam, legalább így írják az újságok, hogy végül mégis a német fog veszíteni és a török fizetni, mint eddig. Ki mondhatná ezt meg? Talán jobb volna, ha a velünk egy vallásu győzne. Az orosz ami segítségün-

ket várja, mint 1877-évből. Csak ne legyen olyan jutalomban részesünk, mint akkoriban.

Miért? Tudom is én. Bár egy a vallásunk, de nagyon sok rozszat tettek velünk a multban. Ahányszor dolgunk volt velük, mindannyiszor megszaroltak és kiraboltak minket. És én úgy gondolom, hogyha most azt akarják hogy gyermekeink életét feláldozzuk nekik, miért nem adják vissza nekünk moldvai földünket?

A kis embernek mindig nehéz a dolga. Azt is kívánom magamnak, bár addig verekednének, amíg elmenne a kedvük attól, hogy bennünket bántsanak.

Mit mondott a király?

Mégis igaza volt a mi jó öreg királyunknak, amikor azt mondta a tanácsban, hogy nem jó a fejünket oda bedugni, ahol a kutyák marakodnak. És azt is mondta, hogy ebben az országban István vajda óta jó katonák voltak és bátran verekedtek a hazáért. Aki most vagy később országunkba betör, az a mi ellenségünk. Akkor mind odaugrunk. Így mondta jó öreg királyunk és földre hajtotta homlokát.

Ezzel érnek véget Sadoveanu érdekes feljegyzései.

Az erdélyi püspök a sebesültek között. A Képzőművészeti Főiskola hadikórházában tegnap, hétfőn reggel 8 órakor ünnepi szentmisét pontifikált gróf Mailáth Gusztáv Károly erdélyi püspök. Mise alatt Kladvikó Vilmos hegedűművész, a Nemzeti Zenede tanára hegedűn játszott, dr Dalnoki Viktor, a m. kir. Operaház tagja pedig, aki a hadikórházba mint ezredorvos van beosztva, néhány operáriát énekelt. Szentmise után az erdélyi püspök elidőzött a sebesültek között és vigasztalat öket.

A botfalui erdőkitermelés. Botfalu község Árapatak határában fekvő erdejében az 1915 évre kihasználásra előírt 16. 3. katasztrális holdon fekvő tölgyeszsámfát és tűzifát március 20-án délután 3 órakor Botfalu községházán eladja. A kikiáltási ár 2176 korona.

Ellenfeleink vesztesége. Szerbia január 10-ig: sebesült 38 ezer, állandóan alkalmatlan 12.500, fogoly 18. 500, halott 22 ezer, összesen 91 ezer. Japán 1914 november 21 ig: sebesült 36 ezer, nyomorék 5500, fogoly 2500, ezeket visszakapták, halott 11.500, összesen 55.500. Oroszország január 10-ig sebesült 1. 490.000 nyomorék 421. 500, fogoly 760.000 halott 743.000, összesen 3. 332.500 Belgium december 31-ig: sebesült 62.500, nyomorék 27.500 fogoly 49.500, halott 72.500, összesen 212. 000. Franciaország december 31-ig: sebesült 718.000, nyomorék 439.000, fogoly 494.000 összesen 2. 115. 500. Anglia december 31 ig: sebesült 185 ezer nyomorék 49, 500, fogoly 82.500 halott 116. 500, összesen 432.500 Ellenségünk összes vesztesége az említett határidőig: Sebesült 2. 655.500, nyomorék 795.000, fogoly 1.452.600 halott 1. 516. 500 Ha az átlagos egy napra eső veszteséggel kiegészítjük ezt a számot úgy a mai napig 8, 636. 900 embert veszített az antant.

Apolló-Bió műsora csütörtökön és pénteken: Meszter-híradó, aktualitások. A mártir. Mimikai dráma 4 felvonásban. — A legújabb aktualitások az osztrák magyar harcterről. Oh ez a gomb, Humoros. — A megcsalt feleség, dráma. — Brigitta gyógy módja. — Szombaton és vasárnap új műsor.



Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

Egy tanuló fizetéssel azonnal felvétetik Benkő könyvkereskedésében.

Hirdetéseket felvesz a ki-
adóhivatal

DR. DEPNER-FÉLE
SZANATÓRIUM
HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női
costüm-szőveteket, egyenruha szöve-
ket hivatalnokok és tiszték részére,
vizhatlan turistalódent, paraszt- és fi-
nom posztókat minden kivitelben. —
Utítakarókat, utazó plaideket, futósző-
nyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat,
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá-
tokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!